

创新 协调 绿色 开放 共享

内抓管理夯基础 外拓业务谋发展

——内蒙古新恒信路桥有限公司凝心聚力实现新时期业务突围

大道如虹，编织着承东启西、贯通南北、便捷通达、快速高效的完善公路网。

大路当歌，演奏着高速公路、国省干线公路和农村公路建设齐头并进、凯歌高唱的激昂乐章。

通衢八方，凝聚着恒信路桥人“把路放在心上，把心扑在路上”，风雨中挺直脊梁的汗水与辛劳。

2015年4月15日，内蒙古新恒信路桥有限公司由鄂尔多斯市恒信路桥有限责任公司转制成立，公司按照“抓管理、提效能、拓业务、强市场”的工作思路，秉承“团结、联合、诚信、务实、创新、发展”的企业精神，内强管理苦功，外强业务拓展实力，积极投身公路工程和市政工程等基础设施建设，并努力为社会的发展做出积极贡献。

内蒙古新恒信路桥有限公司注册资本4000万元，是一家以市政公用工程、公路工程、水利水电工程、桥梁工程、建筑工程、钢结构工程、建筑幕墙工程、城市及道路照明工程、建筑装饰装修工程等土木工程、园林景观工程、园林绿化工程施工以及苗木、花卉、草坪的培育和施工、土石方工程施工和土地平整

为经营范围的施工企业。

公司共有职工112人，其中高级管理人员6人，中层管理人员17人，拥有各类高级技术职称9人，中级技术职称的60余人，初级技术职称的40余人。拥有2000型沥青混凝土拌和站2套，500型灰土拌和站2套和成套的公路施工机械设备，年施工能力3亿元，具备较强的公路、市政工程、水利工程、环境保护工程施工能力和过硬的管理队伍队伍。

自成立以来，内蒙古新恒信路桥有限公司先后承建了鄂尔多斯市沿黄一级公路独贵塔拉至巴拉贡段DBLJ-15标段、鄂尔多斯市沿黄一级公路大路至树林召段土建工程DSLJ-06合同段、乌兰察布机场道路省道S310改扩建公路工程、208国道(G6高速公路3号收费站南出口—园区外环线)拓宽改建工程等工程。面对竞争激烈的路桥建设市场，公司科学管理，诚信经营，发展迅速，实力不断壮大，着力跻身于鄂尔多斯市路桥施工企业前列。

敢问路，不惧高山险阻，恒信路桥人以“恒以达业、信以做人”的核心价值观和责任感，练就了“超越自我、追求卓越”的企业精神。在强手

如林的路桥建设市场，恒信路桥人毫不畏惧。自2013年以来，基础设施领域，尤其是工程建设方面，国家、地方投资逐年减少，市场逐年缩小，市场竞争日趋激烈。面对严峻的市场环境和生存环境，恒信人精诚团结，信心十足，通过内强管理苦功，外强业务拓展实力，深挖市场潜力，不断扩大经营范围，先后在青海省海北州、湖北省武汉市、河南省洛阳市、安徽省合肥市、乌兰察布市等多个省市区斩获水利工程、环境保护工程、高速公路工程、江河治理工程、市政公用工程。

2019年，公司将进一步加强自治区内部公路市场的拓展和加强，逐渐将业务范围将过去的以自治区中西部为主，拓展为业务以内蒙古为主，业务涵盖全国的整体布局。充分加强与央企、国企、大型民营股份制企业的合作，实现强强联合、优势互补、合作共赢的良好局面。充分高效学习央企、国企、大型民营股份制企业的先进管理制度、项目管理模式、资本运作模式，深化企业内部改革，深化分配机制，降低管理重心，重实效，出实招，见真章。

在企业经营中，公司将企业命

运与员工命运紧紧的绑在一起，将企业的收入与员工的收入紧紧绑在一起，企业与员工实现命运共同体、利益共同体。强化项目管理，提升项目管理水平，执行“公司直管项目”、“项目经理负责制”、“项目承包制”三种模式，提高团队凝聚力、执行力，提高公司经济效益、社会效益。“项目经理负责制”指标主要体现在：经济指标、质量安全指标、人事管理指标、企业文化建设指标等几个方面。“项目承包制”是由公司职工个人发起团结公司其他职工、劳务公司、材料供应商、机械租赁商及社会财团或个人，共同按股对项目进行投资、管理、经营、生产。公司根据全面预算和市场情况、工程惯例合理设置利润指标，公司全程对项目进行安全管理、质量管理、进度管理、财务管理。除法定不可抗力影响，项目产生的一切问题均有承包人或承包团体负责处理解决，公司正常按利润指标进行利润回收。

强化项目管理，通过经营

管理力度，着重从质安控制、成本控制、流程审批、检评督效、放管收等方面加强管理，进一步提高企业社会效益、经济效益、品牌知名度。

“行无止境，道有大成”。随着内蒙古新恒信路桥有限公司通过内强管理苦功，外强业务拓展实力等一系列工作的深入开展，必将进一步拓宽公司的发展空间，同时也必将推动内蒙古新恒信路桥有限公司在高质量发展的大道上奋力赶超、加速奔跑。(图/文:姜誉政)



鄂尔多斯市建设职业培训学校开展建筑业春季培训

3月19日至23日，鄂尔多斯建筑业协会下设的鄂尔多斯市建设职业培训学校成功举办了为期5天的春季培训班。来自我市建筑行业企业法人、总经理、相关部门负责人、项目经理、法务、财务及鄂尔多斯建筑业协会专家委员会专家等人员共计500余人次参加了此次培训。

19日上午，在《企业信用修复及诚信选树宣贯》课程上，自治区信用标准化技术委员会委员、高级信用管理师云巧梅针对社会信用体系建设的推进情况、信用修复、《内蒙古自治区诚信典型选树实施办法》等5个方面进行详细讲解，以此帮助企业树立诚信经营意识、健全信用修复机制，营造诚实守信的社会氛围。

19日下午，内蒙古自治区建设工程社会保障费管理中心主任史方围绕建设工程社保费划拨和调剂相关政策，进行了《建设工程社会保障费申请划拨、调剂相关政策解读》课程讲解，并就现阶段企业在申请划拨和调剂建设工程社会保障费的过程中遇到的困难和问题进行现场解答。

20日，在《绿色施工相关标准规范解读》、专家如何检查、施工现场如何做好绿色施工等课程上，中国建筑业协会绿色施工专家库专家汪道金针对建筑业绿色施工示范工程过程检查及绿色施工评价标准进行了详细讲解。通过大量具体生动

的图片展示，分享了绿色施工工程的典型经验和先进做法，进一步提升协会绿色专家库专家的业务水平，加强绿色专家今后在绿色施工示范工程过程中检查及验收的技术指导能力，为推动和引领企业绿色施工技术能力提供服务，同时提升了企业项目经理及项目技术负责人的绿色施工理念、工程实践和技术创新能力。

21日至22日，注册税务师、高级会计师冯有明及国家税务总局干部培训学院副教授、国家税务总局企业所得税人才库成员钱丽君两位讲师针对《个税、社保新政实施后建筑行业涉税疑难问题处理与实务操作》课程进行了讲解，对个人所得税热点问题解析、建安企业如何应对即将到来的增值税税率下调的影响、企业所得税新政及难点解读及风险管控、企业所得税季度申报表及年度纳税申报表难点与风险管控等热点专业问题进行了详细讲解。

23日，在《建筑业企业资质标准及实施中相应问题的讲解》课程上，国家一级注册建造师、教授级高级工程师徐和麟老师针对《建筑业企业资质标准》、《建筑业企业资质管



理规定和资质标准实施意见》、《建筑业企业资质管理规定》等内容进行了详细讲解，为保证培训效果，课程结束后还设置了答疑解惑环节，对参加培训人员在资质管理维护、人员聘用、人证合一、社保缴纳等方面遇到的问题进行现场解答。

此次春季培训是鄂尔多斯市建设职业培训学校应鄂尔多斯建筑业协会委托，精心组织开展的。学校对成立后首次培训工作的部署和安排特别重视，不仅在课题的选定上紧密结合国家及地区宏观政策导向，紧跟行业趋势及各项新政的发布出台，关注企业现阶段培训需求，同时在师资的聘请上力求专业、务实、接地气。学校今后将以需求为导向，以质量为本，以特色为基础，以创新求发展，竭诚为社会及企业培养务实、动手能力强，实用性、技能型的技术型人才。(白雪娇)

2017—2018年度鄂尔多斯市建筑业优秀企业、优秀企业家、优秀建造师(优秀项目经理)评选结果揭晓

在3月19日召开的鄂尔多斯建筑业协会第三届第五次常务理事会议上，对获评“2017—2018年度鄂尔多斯市建筑业优秀企业”的内蒙古兴安建设集团有限公司、鄂尔多斯市东方路桥集团股份有限公司、内蒙古东源水利市政工程有限公司等8家企业；获评“2017—2018年度鄂尔多斯市建筑业优秀企业家”的王大勇、王泳强、高显晖、谢富强、苏金权5人及获评“2017—2018年度鄂尔多斯市优秀建造师(优秀项目经理)”的王晓梅、田广金、秦飞等27人进行了表彰。

鄂尔多斯市建筑业优秀企业、优秀企业家、优秀建造师(优秀项目

经理)评选工作每年在鄂尔多斯建筑业协会会员单位范围内开展一次，遵循公开、公平、公正和择优的原则，目的是为了进一步提高我市建筑业企业的经营管理水平和竞争力，推动和鼓励我市建筑业企业加强科学管理，提高经济效益和综合实力，促进我市建筑业持续、健康发展。

以上企业和个人荣誉的获得，是对其近年来致力于管理能力、业务能力开拓进取、日益精进的充分肯定，希望我市各建筑业企业及行业从业人员以优秀、先进为榜样，认真学习其先进的管理理念、求真务实的工作作风，不断适应时代的需要，以快速实现企业及个人综合能力的全面提升和发展。(赵璐玮)

2019年全市住房和城乡建设暨人防工作会议召开

(上接第一版)

六、强化改革引领，全力优化营商环境。加快推进工程建设项目审批制度改革，提升依法行政水平，整合优化政务服务。推动建立涵盖工程建设项目审批、公共服务准入、企业资质管理、人员资格管理等标准体系，使企业办事更加顺畅。整合原建委、房管、人防政务服务窗口和信息资源，实现“一窗受理、一网通办、一次办结”。

七、牢记初心使命，建设人民满意的服务型部门。

会上，市纪委监委派驻纪检监察组组长韩玉茹同志就在新形势下深入抓好廉政建设讲了具体意见。市住建局党组书记李凤奇同志概括总结

了2018年的工作，深入学习了习近平总书记关于住房和城乡建设、人防工作的重要论述，就如何扎实做好2019年重点工作讲了具体意见。

会后，紧接着召开了全市住建系统安全生产暨人防专项治理座谈会，各旗区分管副旗(区)长，各旗区住建(房管)、人防办主要负责人，市住建局(人防办)领导班子成员和有关部门、局属有关单位负责人参加了会议。座谈会上，与会人员就如何做好安全生产、住房和城乡建设、人防建设方面的重点、难点工作进行了广泛、深入交流和探讨，集思广益，群策群力，为2019年住建和人防工作高质量发展注入了新动力。(摘发:鄂尔多斯市住房和城乡建设局官网)

我市七家企业获评“内蒙古自治区建筑业龙头企业”荣誉称号

近日，从内蒙古自治区建筑业协会获悉，我市内蒙古兴安建设集团有限公司、内蒙古中景路桥有限公司、鄂尔多斯市东方路桥集团股份有限公司、内蒙古东源水利市政工程有限公司、内蒙古电子科技有限公司、内蒙古康宁爆破有限责任公司、内蒙古天骄公路工程有限责任公司获评“内蒙古自治

区建筑业龙头企业”荣誉称号。

内蒙古自治区龙头企业评选工作是经盟市协会(主管部门)初选推荐、自治区建筑业协会评审委员会评议，内蒙古自治区住房和城乡建设厅同意后产生的。获奖企业的社会信誉度、综合实力、资质等级等多个方面代表了我区建筑行业企业发展的最高水平。

希望获奖企业再接再厉，充分发挥龙头带动作用，夯实产业发展根基。面对新时期行业发展的结构优化、动能转化、速度变化趋势，在认真落实供给侧结构性改革任务基础上，以企业发展、行业升级为目标，以久久为功的恒劲抓好各项工作，为我市及自治区城乡建设事业发展做出更大的贡献。(赵璐玮)